	Контрольная работа по теме

«Основные классы неорганических соединений»
Вариант 1



Задание 1. 

С какими веществами будет вступать в реакцию раствор соляной кислоты: оксид магния, оксид азота (V), оксид алюминия, гидроксид железа (III), гидроксид калия, фосфорная кислота, нитрат серебра, сульфат калия, карбонат натрия, цинк, медь? Напишите уравнения необходимых реакций.

Задание 2. 

Напишите уравнения реакций, отвечающих следующим схемам:

Р2О5  +  ?   (   ?  +  Н2О

Zn(ОН)2  +  ?   (   Zn(NO3)2   +   ?

Задание 3. 

Осуществите цепочку превращений:

Р ( Р2О5 ( Н3РО4 ( Nа3РО4 ( Ва3(РО4)2
Задание 4. 

Сколько граммов соли образуется при взаимодействии 15,3 г оксида алюминия с  избытком серной кислоты?


	Контрольная работа по теме

«Основные классы неорганических соединений»
Вариант 2



Задание 1. 

С какими веществами будет  вступать в реакцию раствор гидроксида натрия: оксид магния, оксид фосфора (V), оксид алюминия, фосфорная кислота, гидроксид кальция, хлорид алюминия, фосфат бария, нитрат калия?

Напишите уравнения необходимых реакций.

Задание 2. 

Напишите уравнения реакций, отвечающих следующим схемам:

Nа2СО3  +  ?  (  ?  +  СО2  +  Н2О

АI2О3  + ?  (  АIСI3  +  ?

Задание 3. 

Осуществите цепочку превращений:

АI  (  АI2О3  (  АI2(SO4)3  (  AI(OH)3  ( AI2(SO4)3
Задание 4. 

Сколько граммов газа выделится при взаимодействии 47,7 г карбоната натрия с избытком соляной кислоты?



	Контрольная работа по теме

«Основные классы неорганических соединений»
Вариант 3



Задание 1. 

С какими веществами будет вступать в реакцию раствор серной кислоты: оксид калия, оксид хлора (V), оксид алюминия, гидроксид цинка, гидроксид натрия, азотная кислота, хлорид бария, нитрат калия, карбонат натрия, магний, серебро? Напишите уравнения необходимых реакций.


Задание 2. 

Напишите уравнения реакций, отвечающих следующим схемам:

Са(ОН)2  +  ?  (  Са3(РО4)2  +  ?

АI(OH)3  +  ?   (  АI2(SO4)3 +  ?

Задание 3. 

Осуществите цепочку превращений:

С  (  СО2  (  Н2СО3  (  К2СО3  (  ВаСО3
Задание 4.
Сколько граммов гидроксида калия потребуется для взаимодействия с 16 г оксида серы (VI)?


	Контрольная работа по теме

«Основные классы неорганических соединений»
Вариант 4



Задание 1. 

С какими веществами будет вступать в реакцию раствор гидроксида бария:

оксид натрия, оксид азота (V), оксид цинка, соляная кислота, гидроксид магния, сульфат натрия, хлорид цинка, нитрат натрия?

Напишите уравнения необходимых реакций.

Задание 2. 

Напишите уравнения реакций, отвечающих следующим схемам:

СаСО3  +  ?  (  ?  +  СО2  +  Н2О

МgО  +  ?   (   MgBr2  +   ?

Задание 3. 

Осуществите цепочку превращений:

Zn  (  ZnO  (  Zn(NO3)2  (  Zn(OH)2  (  ZnCI2
Задание 4.
Сколько граммов азотной кислоты потребуется для взаимодействия с 14,5 г гидроксида магния?




